Departamento de Informética LibreOffice Writer

EXAMEN 22 EVALUACION MATEMATICAS

NOMBRE: Curso: Ne°:

1. Dados los polinomios:

p(x) = 3-x'—6:x’+4-x°—8-x+8
qX) = 2-x°—2-x+2

rx) = 3-x—2
Calcula:
a) p(x):q(x) (2 ptos.)
b) q(x).r(x) (1,5 ptos.)
2. Simplifica:
2-4/18+1/8-51/50 (1,5 ptos.)
3. Simplifica:
2 (2% 1)
a) X X b) (x"—9)
X— + L S
(x—1) (x+1) 2-x
( +X)
(x=3)
(2,5 ptos.)
4. Resuelve la ecuacion:
2:3:x—2) 3-(4—5'x) _ x_
5 2 10
(1,5 ptos.)
5. ¢ Es correcta la siguiente expresion?
. 1"
e=lim (1+H) (1 pto.)
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